

<u>DILIGENCIA 20171701012D00490</u> <u>22 de marzo de 2017</u>

REPÚBLICA DEL ECUADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑÍAS, VALORES Y SEGUROS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACIÓN DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS

4											
1. COMF	PAÑÍA NACIONA	L OBJETO DE LA PI	RESENTA	ACIÓ	N	100				=:	
NOMBRE I	DE LA COMPAÑÍA:	WWTSERVICIOS EC	UADOR SOCIE	EDAD AN	IONIMA				7		
EXPEDIEN	ITE:	159474					7777		_		
		ANTES LEGALES DE LA									
	IDENTIFICACIÓN FECHA NOMBRAMIEN		NOMBRE DEL REPRESI ANDRADE GALLEGOS EDUARDO			-		CARGO GERENTE GENERAL			
			1,000			, , , , ,	7 Tea tale les	OLITATIVE SET	in the second	39	
	-Alle-Constant										
2 INFOR	MACIÓN DE LA CO	OCIEDAD EXTRANJER	DA EVIDA	MIEE	24	_					
Z. INFOR	MACION DE LA SC	DCIEDAD EXTRANJER	KAEXIRA	ANJER	KA						
IDENTIFICACION:		SE-Q-00001208		NOMBRE:			W.W.T.CURAGAO N.V.				
MOTIVO PRESENTACIÓN: ANUAL		ANUAL	DIRE			CCIÓN: CURAZAO		1			
AÑO / FECHA: 2016		2016		NACIO	ONALIDAD:		ANTILLAS HOLANDES.	AS (CURAZAO, B	ONAIRE, SABA)		
SOCIEDAD REMISA: NO		NO		COTIZA EN BOLSA: NO							
3. DATOS	DE LOS APODER	ADOS DE LA SOCIED	AD EXTR	ANJE	RA		1 6				
IDENTIFICAC	CION	IOMBRE	TIPO IDENTIFIC.	NACI	ONALIDAD	Ma	DIRECCION DON	MICILIARIA	CORREO ELEC	TRONICO	
1715115232 ANDRADE GALLEGOS EDUARDO MICHELLE			ASSESSMENT AND ASSESSMENT OF THE PARTY OF TH		NDOR FERNANDO AYARZA		ANDO AYARZA	pattytipan@gmail.co		Lcom	
							a desarrollos albeis aco		The State of the S		
4. DATOS	DE LOS SOCIOS	O ACCIONISTAS/MIE	MBROS D	DE LA	SOCIEDAD	EX	TRANJERA	Į.			
No	IDENTIFICACION	NOMBRE	TIP		NACIONALID	DAD	DIRECCION DOMICILIARIA	ESTADO CIVIL	CORREO ELECTRONICO	COTIZA BOLSA	
1.	SE-Q-00001207	WWT INTERNATIONAL HOLDINGS LTD.	SOCIED		ISLAS GRAN CAIMAN		ISLAS CAYMAN		pattytipan@gmail.com	NO	
2.	ASE-Q-0001530	RUDOLPH ERNST KRUEGE	R OTRO	2	ESTADOS UNI DE AMERICA	DOS	HOUSTON, TEXAS	CASADO	pattytipan@gmail.com	NO	
3.	ASE-Q-0001532	RUDOLPH ERNST KRUEGE	R M OTRO		ESTADOS UNI DE AMERICA	SÕO	HOUSTON, TEXAS	CASADO	pattytipan@gmail.com	NO	
4.	ASE-Q-0001533	RUDOLPH ERNST KRUEGE	R V OTRO		ESTADOS UNI DE AMERICA	DOS	NEW PORT BEACH CALIFORNIA	CASADO	pattytipan@gmail.com	NO	
5.	ASE-Q-0001531	LYNN R. KRUEGER	OTRO		ESTADOS UNI DE AMERICA	DOS	HOUSTON, TEXAS	CASADO	pattytipan@gmail.com	NO	
FIDURDE	M	DADOD FINICIONADIO DE LA	_						//		
FIRMA DEL	SOCIEDAD EXTRANJER	RADOR, FUNCIONARIO DE LA A O APODERADO							//		
No. IDENTIFIC	ACIÓN:								//		
NO. IDENTIFIC			_								

THE REPORT OF THE PARTY OF THE



REPÜBLICA DEL/SCLIADOR

SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS, VALORES Y SEGUIDOS - REGISTRO DE SOCIEDADES INFORMACION DE COMPAÑIAS EXTRANJERAS

	Mine		NAME AND ADDRESS OF THE	
	Clille	MAN		
To active active				
0.089	AMILA	A Paragraphic		
	All hay			
	A) a			
				TYVO PRESENTACIÓN.
			4	
			NA MARINA I NA LA	
	AH-I MAHDA			TOTAL DESCRIPTION OF THE PROPERTY OF THE PROPE
	AH-MAHIA			ATOS OS LOS SOCIOS SI
	ARRIVANTA (ARRIVANTA ARRIVANTA ARRIV			ATOS DE LOS SOCIOS 10
	ANALMAN LEKA OBLICTION OBLICTION			ATOS OS LOS SOCIOS SO
	AN-IMANTA ANI-MANTA		A JULIE HAR STATE OF A	ATOS DE LOS SOCIOS SO PROCESSADA
	ANGLIAND CARREST ANGLES		ALUED HER PROPERTY OF THE PROP	ATOS DE LOS SOCIOS SO PROCESSADA
	AMBLINARIO OBJECTICA OBJECTICA INVESTIGATION OBJECTICA O		ADDE DESCRIPTION OF THE PARTY O	ATOS DE LOS SOCIOS D ATOS
	AMBLINARIO OBJECTICA OBJECTICA INVESTIGATION OBJECTICA O		ADDE DESCRIPTION OF THE PARTY O	ATOS DE LOS SOCIOS D ATOS





DILIGENCIA DE RECONOCIMIENTO DE FIRMAS Nº 20171701012D00490

Ante mí, NOTARIO(A) MARIA DEL PILAR FLORES FLORES de la NOTARÍA DÉCIMA SEGUNDA, comparece(n) EDUARDO MICHELLE ANDRADE GALLEGOS portador(a) de CÉDULA 1715115232 de nacionalidad ECUATORIANA, mayor(es) de edad, estado civil SOLTERO(A), domiciliado(a) en QUITO, REPRESENTANDO A CIA. WWTSERVICIOS ECUADOR S.A., RUC 1792124751001 en calidad de GERENTE GENERAL; quien(es) declara(n) que la(s) firma(s) constante(s) en el documento que antecede FORMULARIO DE REGISTRO DE INFORMACIÓN DE COMPAÑÍAS EXTRANJERAS, es(son) suya(s), la(s) misma(s) que usa(n) en todos sus actos públicos y privados, siendo en consecuencia auténtica(s), EL COMPARECIENTE AUTORIZA LA CONSULTA DE SUS RESPECTIVOS DATOS EN EL SISTEMA NACIONAL DE LA DIRECCIÓN GENERAL DE REGISTRO CIVIL. EL ING. EDUARDO MICHELLE ANDRADE GALLEGOS, COMO GERENTE GENERAL, DECLARA QUE EL DOMICILIO DE LA CIA, WWTSERVICIOS ECUADOR S.A. ESTÁ EN LA AVDA, REPÚBLICA DE EL SALVADOR NO. 1082, INTERSECCIÓN CON LA AVDA. NN.UU., EDIFICIO MANSIÓN BLANCA, PISO 4, PARROQUIA IÑAQUITO, NÚMERO TELEFÓNICO 3324982, CORREO: EANDRADE@WWTCO.COM. para constancia firma(n) conmigo en unidad de acto, de todo lo cual doy fe. La presente diligencia se realiza en ejercicio de la atribución que me confiere el numeral noveno del artículo dieciocho de la Ley Notarial -. El presente reconocimiento no se refiere al contenido del documento que antecede, sobre cuyo texto esta Notaria, no asume responsabilidad alguna. - Se archiva un original. QUITD, a 22 DE MARZO DEL 2017, (17:42).

EDUARDO MICHELLE ANDRADE GALLE CÉDULA: 1715115232

NOTARIO(A) MARIA DEL PILAR FLORES FLORES NOTARIA DÉCIMA SEGUNDA DEL CANTÓN QUITO

15CUADOR



72708

WWTSERVICIOS ECUADOR S.A.

Quito, 27 de octubre de 2015

Ing.
Eduardo Michelle Andrade Gallegos
Ciudad.-

Estimado Ingeniero Andrade:

Tengo el agrado de manifestarle que la Junta General Universal y Extraordinaria de Accionistas de la Compañía "WWTSERVICIOS ECUADOR S.A.", celebrada el 26 de octubre de 2015, decidió por unanimidad elegirle como GERENTE GENERAL de la misma. De acuerdo a los Estatutos de la Compañía, a usted le corresponde la representación de la empresa en lo judicial y extrajudicial. Durará tres años en su cargo a partir de la fecha de inscripción en el Registro Mercantil.

La Compañía "WWTSERVICIOS ECUADOR S.A."., fue constituida ante la Notaria Trigésima Sexta de Quito el 18 de diciembre de 2007, e inscrita en el Registro Mercantil de Quito el 15 de febrero de 2008.

Atentamente,

PRESIDENTE AD-HOC DE LA JUNTA Srta. Valentina Estefanía Almeida Terán

En la presente fecha acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la COMPAÑIA "WWTSERVICIOS ECUADOR S.A.", para el cual he sido designado.

Quito, 27 de octubre de 2015

Ing Eduardo Michelle Andrade Gallegos

CI.171511523-2

NOTARÍA ESUNDA QUITO - ECUADO





REGISTRO MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO.

NÚMERO DE REPERTORIO:	50303
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	29/10/2015
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	16725
REGISTROSS:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	WWTSERVICIOS ECUADOR S.A.
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	ANDRADE GALLEGOS EDUARDO MICHELLE
IDENTIFICACIÓN	1715115232
CARGO:	GERENTE GENERAL
PERIODO(Años):	3

2. DATOS ADICIONALES:

CONST: RM# 419 DEL: 15/02/2008 NOT: 36 DEL: 18/12/2007 MJPH

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA INVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALIDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: QUITO, A 29 DÍA(S) DEL MES DE OCTUBRE DE 2015

DR. JOSE ANIBAL PADILLA SAMANIEGO - (DELEGADO POR RESOLUCIÓN Nº 002-RMQ-2015)
REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN CHITO REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTÓN QUITO

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: AV. 6 DE DICIEMBRE N56-78 Y GASPAR DE VILLARDE Residence of the Canton Onio

NOTARIA DECIMO SEC De acuerdo con la faci Art. 18 de que la COPIA que antecede

Quito,

Dra. Maria del Pilar Flores Flores TARIA DECIMO SEGUNDA

Página 1 de 1



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792124751001

RAZON SOCIAL:

WWTSERVICIOS ECUADOR S.A.

NOMBRE COMERCIAL:

WWT

CLASE CONTRIBUYENTE:

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

ANDRADE GALLEGOS EDUARDO MICHELLE

CONTADOR:

TIPAN CHANCUSIG PATRICIA ALEXANDRA

FEC. INICIO ACTIVIDADES:

15/02/2008

FEC. CONSTITUCION:

15/02/2008

FEC. INSCRIPCION:

11/03/2008

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

05/01/2016

ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

PRESTACION DE SERVICIOS Y ASISTENCIA TECNICA PARA LA INDUSTRIA PETROLERA Y

DOMICILIO TRIBUTARIO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: EL BATAN Calle: AV. REPUBLICA DEL SALVADOR Número: 1082 Intersección: AV. NACIONES UNIDAS Edificio: MANSION BLANCA Piso: 4 Referencia ubicación: JUNTO AL HOTEL SHERATON Telefono Trabajo: 023324982 Celular: 0984426810 Email: eandrade@wwtco.com DOMICILIO ESPECIAL:

OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:

- * ANEXO ACCIONISTAS, PARTÍCIPES, SOCIOS, MIEMBROS DEL DIRECTORIO Y ADMINISTRADORES
- * ANEXO DE DIVIDENDOS, UTILIDADES O BENEFICIOS ADI
- * ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- * ANEXO TRANSACCIONAL SIMPLIFICADO
- * DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA_SOCIEDADES
- * DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- * DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 001

ABIERTOS:

JURISDICCION:

\ ZONA 9\ PICHINCHA

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS O - ECUP

Declaro que los datos contenidos en este accumento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: DGSO130214

Lugar de emisión: QUITO/PAEZ N22-57 Y

Fecha y hora: 05/01/2016 3:28:06

ECIMA SEGUNDA



REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES



NUMERO RUC:

1792124751001

RAZON SOCIAL:

WWTSERVICIOS ECUADOR S.A.

ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

No. ESTABLECIMIENTO:

001

ESTADO ABIERTO FEC. INICIO ACT. 15/02/2008

NOMBRE COMERCIAL:

WWT

FEC. CIERRE:

ACTIVIDADES ECONÓMICAS:

FEC. REINICIO:

PRESTACION DE SERVICIOS Y ASISTENCIA TECNICA PARA LA INDUSTRIA PETROLERA Y MINERA.

DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: PICHINCHA Cantón: QUITO Parroquia: BENALCAZAR Barrio: EL BATAN Calle: AV. REPUBLICA DEL SALVADOR Número: 1082 Intersección: AV. NACIONES UNIDAS Referencia: JUNTO AL HOTEL SHERATON Edificio: MANSION BLANCA Piso: 4 Telefono Trabajo: 023324982 Celular: 0984426810 Email: eandrade@wwtco.com

> NOTARIA DECIMO SEGUNDA DEL CANTÓN QUITO De acuerdo con la fagultad prevista en el numeral 5 del Votarial, doy to que la COPIA que Art. 18 de la Ley nto a esentado ante mi antecede es igua

Quito,

aria del Pilar Flores Flores DECIMO SEGUNDA

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Declaro que los datos contenidos en este documento son exactos y verdaderos, por lo que asumo la responsabilidad legal que de ella se deriven (Art. 97 Código Tributario, Art. 9 Ley del RUC y Art. 9 Reglamento para la Aplicación de la Ley del RUC).

Usuario: DGSO130214

Lugar de emisión: QUITO/PAEZ N22-57 Y

Fecha y hora: 05/01/2016 13:28:07





CERTIFICADO DIGITAL DE DATOS DE IDENTIDAD



Número único de identificación: 1715115232

Nombres del ciudadano: ANDRADE GALLEGOS EDUARDO MICHELLE

Condición del cedulado: CIUDADANO

Lugar de nacimiento: ECUADOR/PICHINCHA/QUITO/SANTA PRISCA

Fecha de nacimiento: 21 DE OCTUBRE DE 1984

Nacionalidad: ECUATORIANA

Sexo: HOMBRE

Instrucción: SUPERIOR

Profesión: INGENIERO

Estado Civil: CASADO

Cónyuge: ESPIN LLOAY CARLA ELIZABETH

Fecha de Matrimonio: 3 DE DICIEMBRE DE 2016

Nombres del padre: ANDRADE EDUARDO

Nombres de la madre: GALLEGOS MARIA ELENA

Fecha de expedición: 17 DE FEBRERO DE 2017

Información certificada a la fecha: 22 DE MARZO DE 2017

Emisor: HECTOR ENRIQUE CARRION ESPINOZA - PICHINCHA-QUITO-NT 12 - PICHINCHA - QUITO

N° de certificado: 178-014-7785

Ing. Jorge Troya Fuertes

Validez desconocida

Digitally signed by JORGE
OSWALDO TROVA FUERTES
Date: 2017.03.2217:92:46 ECT
Reason: Firma Electronica
Location: Ecuador

Ing. Jorge Troya Fuertes

Director General del Registro Civil, Identificación y Cedulación

Documento firmado electrónicamente









MySl

NOTARIA DECIMO SE SUNDA DEL CANTON QUITO De acuerdo con la fae/itad prevista en el numeral 5 del Art. 18 de la Ley Notarial, de fe que la COPIA que antecede es igual al documento essentado ante mi

Quito,

Dra. Mg

2.2 MAR. 2017

Moria del Pilar Flores Flores

NOTARÍA